Завдання ІІ (районного) етапу 

Всеукраїнської олімпіади з хімії

2012-2013 навчальний рік

11 клас

1. При зливанні 200мл розчину ферум (III) сульфату і 200мл розчину барій гідроксиду добули осад, який відфільтрували, висушили, прожарили і зважили. Його маса дорівнювала 17,18г. Фільтрат обробили надлишком сульфатної кислоти. Утворилося 9,32г осаду. Визначте молярність вихідних розчинів.
(9 балів)
2. Газ, що утворився дією цинку на розчин 3,32г суміші мурашиної і оцтової кислот у 16,68мл води, змішали з 112мл етилену (н. у.). Після пропускання над платиновим каталізатором об'єм суміші зменшився до 672мл (н. у.). Визначте процентну концентрацію кожної кислоти у вихідному розчині.

(8 балів)
3. Запропонуйте речовини, хімічні властивості яких відповідають наведеній схемі перетворень (при дії інших речовин або ізомеризації). Число проміжних речовин в складі циклу не обмежено.
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(8 балів)
4. Спалили певний об’єм метану. Продукти спалювання послідовно пропустили через дві трубки. Перша з них наповнена надлишком фосфор (V) оксиду, а друга – надлишком розчину натрій гідроксиду. Маса другої трубки збільшилась на 40г. Визначте: 

1) на скільки збільшилась маса першої трубки;

2) чи вистачить даного об’єму метану для добування з нього 20л (н.у.) ацетилену.

(8 балів)
5. Моль насиченого одноатомного спирту окислюється до кислоти. Така ж кількість спирту спочатку дегідратується, а потім гідратується. Із отриманих в результаті цих реакцій продуктів синтезується складний ефір, при згоранні якого утворюється 80,6л вуглекислого газу (н.у.). Яку будову має складний ефір, якщо його вихід складає 60%?

(9 балів)
Експериментальна задача (гіпотетичний експеримент)

Запропонуйте способи добування 1,2-етандіолу з етену:

1) в одну стадію;

2) в дві стадії.
(8 балів)
